



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA IGUAÇU/RJ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
EDITAL Nº 01/SEMAS/2024

RETIFICAÇÃO I

O MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU, Estado do Rio de Janeiro, por meio do Prefeito no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação I do Edital Nº 01/SEMAS/2024, nos termos a seguir:

1. No item 1. **DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**, no quadro de cargos constante do subitem 1.1, fica retificado a DATA/TURNO DE PROVAS, nos seguintes termos:

Onde se lê:

CARGO	CH/S	Ampla	PcD	NI	Total	TOTAL GERAL	VENCIMENTO BÁSICO	DATA / TURNO DE PROVAS
NÍVEL SUPERIOR								
ASSISTENTE SOCIAL III	30	28	2	8	38	38 + CR	R\$ 3.429,68	7/4/2024 - TARDE
PEDAGOGO III (SEMAS)	30	2	-	-	2	2 + CR	R\$ 3.429,68	7/4/2024 - TARDE
PSICÓLOGO III	30	20	2	5	27	27 + CR	R\$ 3.429,68	7/4/2024 - TARDE
NÍVEL MÉDIO E MÉDIO TÉCNICO								
AGENTE ADMINISTRATIVO III	40	117	8	31	156	156 + CR	R\$ 1.807,27	7/4/2024 - MANHÃ
AGENTE EDUCACIONAL III	40	39	3	10	52	52 + CR	R\$ 1.807,27	7/4/2024- MANHÃ
MOTORISTA II	40	4	-	-	4	4 + CR	R\$ 1.411,84	7/4/2024- MANHÃ
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO								
AUXILIAR ADMINISTRATIVO III	40	6	1	1	8	8 + CR	R\$ 1.558,41	7/4/2024- TARDE
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS II	40	32	2	9	43	43 + CR	R\$ 1.343,81	7/4/2024- TARDE

Leia-se:

CARGO	CH/S	Ampla	PcD	NI	Total	TOTAL GERAL	VENCIMENTO BÁSICO	DATA / TURNO DE PROVAS
NÍVEL SUPERIOR								
ASSISTENTE SOCIAL III	30	28	2	8	38	38 + CR	R\$ 3.429,68	12/5/2024 - TARDE
PEDAGOGO III (SEMAS)	30	2	-	-	2	2 + CR	R\$ 3.429,68	12/5/2024 - TARDE
PSICÓLOGO III	30	20	2	5	27	27 + CR	R\$ 3.429,68	12/5/2024 - TARDE
NÍVEL MÉDIO E MÉDIO TÉCNICO								
AGENTE ADMINISTRATIVO III	40	117	8	31	156	156 + CR	R\$ 1.807,27	12/5/2024 - MANHÃ
AGENTE EDUCACIONAL III	40	39	3	10	52	52 + CR	R\$ 1.807,27	12/5/2024- MANHÃ
MOTORISTA II	40	4	-	-	4	4 + CR	R\$ 1.411,84	12/5/2024- MANHÃ
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO								
AUXILIAR ADMINISTRATIVO III	40	6	1	1	8	8 + CR	R\$ 1.558,41	12/5/2024- TARDE
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS II	40	32	2	9	43	43 + CR	R\$ 1.343,81	12/5/2024- TARDE

O Edital Nº 01/SEMAS/2024 será consolidado de modo a contemplar as alterações decorrentes deste Termo de Retificação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.
Nova Iguaçu/RJ, 27 de fevereiro de 2024.

Rogério Martins Lisboa
PREFEITO MUNICIPAL